

此外，環保組志工還以鋁罐、舊鐵窗架等串成一部牛車，上載有八個包裹，分別代表慈善、醫療、教育、文化、骨髓捐贈、國際賑災、環保與社區志工等八大腳印，是「拉車向前行」的最佳寫照。

由於展覽內容豐富，應會員要求成果展將延至年底，每日上午九點到六點（週末、週日延至晚上九點）開放，供大家參觀。

證嚴上人十月份行腳 籲衆為世紀交替留見證

1997.10.01

證嚴上人今日至 10 日的全省行腳中，不斷向會眾呼籲，開發社會愛的資源再建設社會，以純淨無染的「清水之愛」，支持慈濟全省醫療網以及包含幼稚園至研究所在內的完全教育等建設，共同為世紀交替留下美好見證。

證嚴上人表示，為成就慈濟各項建設，自 10 月起，北、中、南部企業界人士陸續舉辦愛心宴及「珍惜畫意、擁抱蒼生」的珠寶、字畫義賣；除此之外，也有發心人士以一包水泥、一噸鋼筋、一坪土地為單位認捐，讓寸寸建設都有衆人的愛心與血汗。

彰化師大國文系師生 以感恩心參觀大體解剖室

1997.10.02

彰化師範大學國文系三十二位師生，利用戶外教學機會，於是日參訪慈濟醫學院。同學們於參觀大體解剖室時，看見解剖教室四周有窗戶，視覺上是寬敞而明亮的；加上聽聞大體老師捐贈大體的故事，溫暖驅走了害怕的感

覺。尤其，看到慈濟對待大體的那份「尊重」，給大家留下深刻的印象。

大專院校教師訪精舍 求取慈悲智慧之道

1997.10.03

五十位大專院校老師藉著來花蓮參加成人教育研討會之便，於是日參訪靜思精舍。在德如師父的解說下，他們重新認識了「本師釋迦牟尼佛」，即是以佛為典範學習他的慈悲與智慧。對於慈濟所從事的資源回收、慈善、醫療等義舉，均表示肯定與認同。

慈濟主導陳凱倫出書 以真情相待建設「愛」

1997.10.04

跨足電視、廣播界名人陳凱倫，今日發表第四本著作「真情不設防」；同時也是慈濟主導的他，發心將此書每一版版稅的一半，捐給慈濟基金會作為建設基金。

陳凱倫表示，兩年前透過已是慈濟主導的好友黃晴雯引薦，一腳踏入慈濟世界，參與電視的主持工作後，不但心境上轉變很大，慈濟人也常在他最需要幫助時，給予他溫暖和安慰，讓他體驗到慈濟大愛。

不過這並非他將版稅捐給慈濟的主要原因，他認為慈濟是公正的團體，對所有接受的善款都能有效運用，才是讓他像大多數人一樣，把錢交給慈濟的最大原因，他希望藉此拋磚引玉，呼籲更多人士參與慈濟愛的建設。